
Сриједа, 19. фебруар 2020. године Представници Високе школе модерног бизниса поклонили књиге библиотеци у Бијељини

   

  

   Поводом привођења крају пројекта брендирања града Бијељина, неколико професора
и студената Високе школе модерног бизниса из Београда који учествују у реализацији
овог пројекта данас су посјетили ЈУ Народна библиотека „Филип Вишњић“ Бијељина и
том приликом уручили 50 нових књига овој установи.

      

    

  

   

  

   Господин Милан Михајловић, професор Високе школе модерног бизниса и директор
агенције „Дигипулс“ Београд је у име проф.др Чедомира Љубојевића, директора Високе
школе модерног бизниса уручио књиге директору бијељинске библиотеке Јовану
Цвјетковићу и том приликом истакао да ово није прва донација Библиотеци и да ће се
сарадња са овом културном установом наставити и у наредном периоду.

  

   Господин Александар Дејановић, директор Центра за развој пројеката Високе школе
модерног бизниса је истакао да је пројекат брендирања града Бијељина ушао у завршну
фазу и да ће Бијељина ће бити први град у Републици Српској и Босни и Херцеговини
која има бренд стратегију која ће представљати један путоказ развоја овог града у
наредном периоду.
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   Господин Горан Дашић, помоћник директора за наставу Високе школе модерног
бизниса нагласио је да се одабрана група студената данас у Бијељини обилази неколико
установа и локација како би се и практично упознали са активностима око пројекта
брендирања града и на тај начин стекли неоходно искуство за сличне пројекте који их
већ сутра могу очекивати.

  

   

  

    

  

   Милан Гачевић из Ариља, студент Високе школе модерног бизниса истакао је да је
ово јединствена прилика да преко пројекта брендирања града Бијељина обаве
практичну наставу а Ален Вукас из Београда, студент ове школе је изјавио да му је част
што је дио оваковог пројекта и што има прилику и да туристички обиђе Бијељину.

  

     Господин Јован Цвјетковић, директор ЈУ Народна библиотека „Филип Вишњић“
Бијељина захвалио се представницима Високе школе модерног бизниса из Београда и
уједно рекао да су дониране управо оне књиге које наши читаоци траже и да ће се врло
брзо наћи на полицама библиотеке на задовољство све већег броја корисника наших
услуга.   
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